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ДО ДИРЕКТОРИТЕ



НА ВСИЧКИ УЧИЛИЩА 

ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

Относно: Първи ноември – Ден на народните будители.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,


Във връзка с честването на 1-ви ноември – Ден на народните будители, Ротари клубовете в град Пловдив – „Пловдив – Пълдин“, „Пловдив“, „Пловдив -  Филипопол“ и Зонта клуб – Пловдив организират за Трета поредна година проект „Народните будители и Аз“ за ученищи, с цел възпитавние в дух на национална гордост и родолюбие. Проектът се осъществява под формата на състезания в три направления:

I направление: СЪСТЕЗАНИЕ МЕЖДУ ПАРАЛЕЛКИТЕ ПО УЧИЛИЩА (5-7кл. , 8-11кл.) до 18.03.2013г. 

II направление: СЪСТЕЗАНИЕ МЕЖДУ ПАРАЛЕЛКИТЕ – ПЪРВЕНЦИ НА ОТДЕЛНИТЕ УЧИЛИЩА В СЪОТВЕТНАТА ОБЩИНА (РАЙОН) – до 15.04.2013г.

III направление: ОБЛАСТНО (ГРАДСКО) СЪСТЕЗАНИ МЕЖДУ ПАРАЛЕЛКИТЕ – ПЪРВЕНЦИ НА ОБЩИНИТЕ (РАЙОНИТЕ) ДО 14.05.2013г. - 05.06.2013г.

Всички ученици , учители, директори на училища, участващи в общинските (районните), градско (областно) състезание „Народните будители и Аз“, ще получат сертификати за участие от президентите на Ротари клубовете и Зонта клуб – Пловдив, кметовете на обищини и областния управител г-н Здравко Димитров.

Паралелките класирани като победители и взели призови места на градския (областния) етап, получават голямата награда на състезанието – двудневни и еднодневни екскурзии до място с историческо значение за България, осигурени от кметовете на общините, Ротари клубовете, Зонта клуб – Пловдив и спонсори.

                                                           Ръководител на проекта

30.10.2012г.                               „Народните будители и Аз“:

Пловдив                                                                                         /доц. К. Атанасов/


