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РЕГЛАМЕНТ   XIII–го  РОТАРИ  БОУЛИНГ- ТУРНИРА  

Индивидуальный турнир  - мужчины
Квалификация:

Каждый участник играет в одной или более (согласно заявке) квалификационных  сериях, включающих по 3 игры.
Первая серия каждого участника - „Ентер“

Вторая и следующие серии – „Реентер“

Классация производится  по результату  лучшей серии – классируются первые 6 состязателей по  резултату серии и 2-е участников, играющих больше серий /”Реентери”/. В случае, когда их больше двух, то в финал включат двоих с лучшими результатами в сериях.

Финалы :  

восьминафинал:  Классированный на 6-м месте в квалификациях и двое „Реентери” играют по 1 игре. Состязатель с самым высоким результатом продолжает. Остальные занимают по очкам 7-е и 8-е место.
Четверть финал:  Победитель восьминафинала вместе с занявшими 4-е и 5-е место в квалификациях играют по одной игре. Состязатель с лучшим результатом  продолжает. Остальные занимают по очкам соответственно 5 и 6-е место.

Полуфинал:  Победитель четвертьфинала вместе с занявшими 2-ое и 3-тье место в квалификациях играют по одной игре. Состязатель с лучшим результатом продолжает. Остальные занимают по очкам соответственно на 3-е и 4-е место.

ФИНАЛ – Победитель полуфинала вместе с классированным на 1-вое место в квалификациях играют по 1 игре. Победитель становится чемпионом, а побежденный классируется  на втором месте.
Такса:


- за первую серию „Ентер“ – 20 лв.(10евро)




- за каждую следующую серию „Реентер“ – по 15 лв.(7.50 евро)

Индивидуальный  турнир  - женщины
Квалификация:   Каждая участница играет в одной или более (согласно заявке) квалификационной  серии  по 3 игри.
Первая серия каждой участницы - „Ентер“

Вторая и следующие серии – „Реентер“

Классация  производится по результатам лучшей серии – классируются первые 4 состязательницы по  резултатам серии. 

Финалы :  
Полуфинал:  Занявшие 1-вое и 4-тое места в квалификацииях играют по 1 игре и победительница попадает в финал. В другом полуфинале по 1-ой игре играют занявшие в квалификациях 2-е и 3-е  места и победительница попадает в финал.

ФИНАЛ – Победительницы в полуфинале играют по 1 игре за 1-вое и 2-рое место, а побежденные в полуфинале играют за 3-е и 4-е место  тоже по 1 игре. 

Такса:


- за первую серию „Ентер“ – 20 лв (10евро).




- за каждую следующую серию „Реентер“ – по 15 лв.(8 евро)

Командный  турнир  
Квалификации:  
Каждая команда состоит из трех состязателей. Состязание  проводится по системе Бейкър / трое состязателей кидают шары по очереди: первый фрейм – состязатель 1, второй фрейм-состязатель 2, третий фрейм-состязатель 3, четвертый фрейм-состязатель 1 и т.д. Игру заканчивает состязатель 1. Во время игры нельзя менять очередность состязателей. В следующей игре очередность состязателей,  а так же можно менять и самих состязателей. 

Серия состоит из 3-ех квалификационных игр. На финал классируют первые четыре команды с наибольшей суммой очков за   три игры.
Финалы : 
Полуфиналы : Играют 2 игры. Классированная на первое место команда против класированной на четвертое место  и второе против третьего.
Финал: Играют 2 игры. Победители - за первое и второе место, а побежденные– за третье и  четвертое место.

Такса:  60 лв. за команду (30 евро)
